Выполните практические задания. 
1. Ставка налога на имущество организаций составляет 2%. Стоимостные 
	показатели имущества организации следующие, руб. 



	

	Показатель 
	Дата
	

	
	
	01.01
	01.0 2
	
	01.03
	
	01.04
	 
	01.05

	Основные фонды 
	11 780 
	
	12 098 
	
	12 300 
	
	12 809 
	
	12 909 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Износ основных фондов 
	7 007 
	
	7 089 
	
	7 344 
	
	7533 
	
	7 891 
	

	Нематериальные активы 
	5 000 
	
	5 000 
	
	5 500 
	
	5 500 
	
	6 000 
	

	Износ нематериальных активов 
	3 450 
	
	3 560 
	
	4 002 
	
	4 302 
	
	4 005 
	

	Производственные запасы 
	555 
	
	567 
	
	582 
	
	590 
	
	601 
	

	Готовая продукция 
	2 304 
	
	5 000 
	
	5 600 
	
	6 077 
	
	8 019 
	



Необходимо рассчитать налог на имущество за I квартал.











[bookmark: _GoBack]2. Установлена максимальная ставка налога на имущество организаций. 
	Стоимостные    показатели    имущества организации следующие, руб.: 

	

	Показатель 
	Дата

	
	
	01.01
	
	01.02
	01.03 
	
	01.04 
	
	01.05 

	Основные фонды 
	34 988 
	
	31 900 
	
	28 906 
	
	28 700 
	
	11 333 

	Износ основных фондов 
	4900 
	
	4980 
	
	3355 
	
	3600 
	
	2877 

	Производственные запасы 
	888 
	
	864 
	
	879 
	
	809 
	
	806 

	Готовая продукция 
	66 
	
	67 
	
	89 
	
	50 
	
	55 



Рассчитайте налог на имущество за 4 месяца отчетного года. 

3. Спортивное общество «Ракета» (место нахождения – Москва) приобрело 
в январе 2006 г. два спортивных парусных судна, мощность одного – 145 л. с., мощность второго – 168 л. с. Необходимо рассчитать будут ли облагаться транспортным налогом эти спортивные парусные суда в 2009 г. Если «да», то в каком размере? 

4. Организацией в 2009 г. был зарегистрирован автомобиль ВАЗ-2107 со 2 марта 2009 г. по 25 августа 2009 г. с мощностью двигателя 85 л. с. Других автомобилей у организации нет. Рассчитайте сумму транспортного налога. 

